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Podcast ChariTALK, jehož vysílání zahájila Charita Česká republika v září 2022, si za dobu
své existence již získal věrné fanoušky a díky širokému spektru témat, která svým
posluchačům nabízí, přitahuje i stále nové posluchače. Od kulturních rozhovorů přes
sociální problematiku až po aktuální společenské otázky – ChariTALK otevírá různá témata
a přináší i díky skvělé a profesionální práci jeho moderátorů – Naděždy Hávové, Leony
Gyöngyösi a Reného Kekely – hluboký vhled do mnoha oblastí života.

Bezkonkurenčně nejlépe si v roce 2024 vedla epizoda věnovaná konfliktu na Ukrajině očima
novináře Jakuba Szántó a politického geografa Michaela Romancova, která dosáhla v součtu
poslechovosti na všech platformách neuvěřitelných 60 254 poslechů a kterou moderovala zkušená
redaktorka Naděžda Hávová. Experti na slovo vzatí v ní analyzovali současné dění na Ukrajině,
přiblížili historické souvislosti a zamýšleli se nad rolí dezinformací ve vývoji konfliktu. Kombinace
odbornosti a srozumitelnosti oslovila široké publikum a potvrdila, že i politická témata mají v
podcastu své pevné místo.

zanechal svůj komentář pod videem podcastu jeden z posluchačů.

Velký ohlas zaznamenala i epizoda s režisérem Jiřím Strachem. Oblíbeného režiséra zpovídal
tentokráte moderátor René Kekely. Jiří Strach otevřeně hovořil nejen o své filmařské práci, ale i o
osobním životě, například o tom, co je pro něho největší odměnou, jaké má vánoční přání, a zda se
dočkáme třetího pokračování pohádky Anděl Páně.

shrnula v komentáři k tomuto dílu jedna z posluchaček.

Zájem posluchačů vzbudil také rozhovor s psychologem Janem Svobodou, tématem byla
především moderní výchova dětí, vliv technologií na mezilidské vztahy a otázky spojené s psychickou
odolností mladé generace. Svoboda nabídl konkrétní rady pro rodiče i pedagogy a upozornil na
nejčastější chyby, kterých se dopouštíme v komunikaci s dětmi.

pochvalovala si jedna posluchačka.

Rozhovor s hercem Ivanem Trojanem, který nabídl jedinečný pohled do jeho hereckého světa.
Dozvědět jsme se mohli ale také třeba to, že chybělo doslova pár centimetrů a místo skvělého herce z
něj mohl být profesionální sportovec.

Pětici nejposlouchanějších epizod uzavírá rozhovor s odbornicí na jadernou energetiku Danou
Drábovou. Drábová probrala s moderátorem Reném Kekely zda se můžeme v České republice cítit
bezpečně, kde všude se setkáme s radiací nebo jak je to s bezpečností jaderných elektráren, na
jejichž pověsti se nesmazatelně podepsala havárie v Černobylu.

Rok 2024 byl pro ChariTALK zlomový ještě v jednom ohledu – na sklonku roku bylo slavnostně
otevřeno vlastní nahrávací studio. Nové zázemí v sídle Charity Česká republika ve Vladislavově
ulici v Praze poskytuje profesionální podmínky pro natáčení a naprostou nezávislost. Moderní
vybavení, včetně špičkových mikrofonů a nahrávací techniky, dává podcastu nový rozměr a přispívá
k celkovému posunu v produkci. Díky tomuto kroku může ChariTALK pružněji reagovat na aktuální



dění, plánovat rozhovory s větší flexibilitou a přinášet posluchačům ještě zajímavější obsah.

Všechny epizody podcastu ChariTALK si lze poslechnout na oblíbených platformách, jako jsou
Spotify, České podcasty a YouTube, kde jsou k dispozici jak starší, tak nejnovější díly. Novinkou
loňského roku je také to, že se začaly pořizovat nejen zvukové záznamy, ale i videozáznamy. Díky nim
si mohou posluchači vybrané epizody poslechnout i se na průběh celého rozhovoru podívat. Tato
nová forma přináší posluchačům/divákům možnost sledovat atmosféru ve studiu i drobné momenty,
které zvukový záznam nemusí vždy dokonale zachytit. Videoverze jednotlivých dílů jsou dostupné na
YouTube kanálu ChariTALK, kde si získávají stále větší popularitu.

Pokud vás podcast ChariTALK inspiruje a líbí se vám činnost Charity Česká republika, můžete se stát
součástí pomoci i vy. Díky podpoře lidí, jako jste vy, můžeme již 100 let pomáhat těm, kteří to
nejvíce potřebují. Děkujeme, že jste s námi!
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